QUADRO TRIFASE CEI 0-21 - P=100KW (SINGOLO INVERTER)

Costruttore: ITALWEBER S.p.A.

Preparato:



Direttive applicate: 2014/35/EU

Normative di rispondenza: CEI EN 61439-1

ITALWEBER S.p.A.

ITALWEBER

Via E. Fermi, 40/42, 20057 - Assago (MI) tel. 02-93977.1 fax. 02-93904564

e-mail: info@italweber.it

Codice: 7850507P

Quadro trifase CEI 0-21 - P=100kW

(singolo inverter)

Data: 07/01/2025

Rev. 0

Pag. 1 di 2

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

La Società ITALWEBER S.p.A. con sede in

Via E. Fermi, 40/42, 20057 - Assago (MI)

DICHIARA qui di seguito che la

Quadro trifase CEI 0-21 - P=100kW (singolo inverter)

risulta in conformità con quanto previsto dalle seguenti direttive comunitarie, comprese le ultime modifiche, e con la relativa legislazione nazionale di recepimento

Direttiva Bassa Tensione 2014/35/EU

e che sono state applicate le seguenti norme armonizzate e tecniche nazionali ed internazionali:

CEI EN 61439-1, CEI EN 61439-2, CEI 82-25, CEI 0-21

Massimo Salmoiraghi

Se Cueroph Dex

Responsabile Tecnico

ITALWEBER S.p.A.

Via E. Fermi, 40/42, 20057 - Assago (MI) tel. 02-93977.1

fax. 02-93904564

Codice: 7850507P

Quadro trifase CEI 0-21 - P=100kW (singolo inverter)

Data: 07/01/2025

Rev. 0

Pag. 2 di 2